

Среда, 6 июля 1955 г.

3 Гастроли Дагестанского театра в Азербайджаве

Закроется в последний раз за навес Вильнюсского театра, и вновь бакинские зрители заполнят зал Театра русской драмы. 19 июля спектаклем «Сильные духом» по пьесе Д. Медведева и А. Гребнева здесь начнет свои гастроли Дагестанский русский драматический театр им. М. Горького.

В этом году театр вступает в свой тридцатый сезон. В его составе заслуженные артисты ДАССР, С. Долин, Г. Мартиня, Т. Романова, С. Токарь, артисты К. Якушев, К. Богачева, В. Чурилов и др. Режиссеры И. Сапожников, П. Ермилов, Е. Скляр, К. Якушев, главный художник — А. Лебедев.

Кроме спектакля «Сильные духом» на сцене театра пойдут пьеса К. Симонова «История одной любви», драма В. Балабана и В. Собко «Сто миллионов», сатирическая комедия К. Крапивы «Кто смеется последний», водевиль В. Дыховичного «Свадебное путешествие». Русская классика будет представлена пьесой А. Н. Островского «Поздняя любовь». В репертуаре театра также трагедия «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, драма «Анджело (Тиран падуанский)» В. Гюго и комедия «Домовой» по пьесе классика эстонской литературы Эдуарда Вилде.

6 июля Дагестанский русский драматический театр начинает работу в г. Кировабаде. Спектакли состоятся также в Мингечауре, Евлахе, Халдане. В Баку гастроли продлятся в течение августа.